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A pacsai nagyközségi könyvtárban 2006. október 9-én hétfőn irodalmi 
rendezvényre került sor az Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozat keretében. A 
program szervezője a Deák Ferenc Megyei Könyvtár volt. Az intézményt a könyvtár 
igazgatója, Kiss Gábor, és két munkatársa, Kustán László és Sebestyénné Horváth 
Margit képviselte. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével a hivatal részéről Pacsa 
polgármestere Henczi Zoltán és dr. Szabados Gyula körjegyző is. Az elhangzott 
köszöntők után megkezdődött a kézműves bemutató foglalkozás, az alsó tagozatos 
csoportok részvételével, melyet Tóth Andrea helyi pedagógus irányított. 

 A gyerekek lelkesen dolgoztak, ollóval vagdosták a színes krepp papírokat, 
ragasztottak, festettek, hurkapálcára tekertek, cérnával kötöztek. Kezük nyomán 
pillanatok alatt kreatív alkotások születtek, pl. levélpapír, nyaklánc, képkeret, indián 
fejdísz. 

 Közben megérkeztek a felsős diákok nevelőikkel együtt és kezdetét vette az 
ismerkedés a Deák Ferenc Megyei Könyvtár honlapjával. Sebestyénné Horváth Margit 
vetítéssel egybekötött foglalkozását érdeklődéssel hallgatták a tanulók. Ezt követően 
Kiss Gábor könyvtárigazgató előadása hangzott el a haza bölcséről, Deák Ferencről, 
felhasználva az elektronikus információszolgáltatás lehetőségeit.  

Később Kelemen Gyula zalai költők, valamint Nagy Bandó András megzenésített 
verseit énekelte meg, magával ragadva a gyerek és felnőtt hallgatóságot, akik  ritmusra 
énekeltek, elvarázsolva a zene mesevilágától. 

 Este göcseji anekdotákkal vidította Molnár László és Kiss Gábor a felnőtt 
közönséget, amely meghitt családias hangulatban zajlott, a helyi népdalkör aktuális őszi 
szüreti népdalcsokrával színesítve. 

Nagyon jól sikerült előadássorozat zajlott e nap délutánján, behozva a könyvtár 
falai közé a gyerekszemekben tükröződött a csillogást, a vidámságot, az irodalmat, és a 
zenét. 

Hangulatos szép napot köszönhetünk mindnyájunk nevében az előadás 
szervezőinek. 

 
Gehér Andrásné 
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A pacsai könyvtári 
falunap képekben 




